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ര്‍
 സൂചകങ്ങള്‍ സ് ചകാര്‍

വിതരണം
ആകെക

സ് ചകാര്‍

 
1

a)   50 º 1
2b)  70 º 1

2
a)  360 º 1

2b)  ചതുര്‍ഭുജം 1

3
a)  5x  - 2x  = 12 1

2b)  4 1

4 a)  4 cm 1
2b)  30 º 1

5
a)  4 x 180 º = 720 º 1

2b)  180 º 1

6

a)  50 º 1

3b)  5 cm 1

∆ APB യും∆CPD  യും തുല്യത്രിചകാണങ്ങളാണ്.  തുല്യത്രിചകാണങ്ങളു

 കെ'തുല്യചകാണുള്‍ക്ക്എതികെരയുള്ളവശങ്ങള്‍ തുല്യനീളമുള്ളവയാണ്.

1

7
a)  20 1

3b)  10 1

c)  8 1

8
a)  40 º 1

3b)  140 º 1

c)  140 x 9 = 1260 º 1

9

a)  90 º 1

3
b) ∆ ABC യും ∆ACD  യും തുല്യത്രിചകാണങ്ങളാണ് . 1

    BC = 3 cm   

     A C =  AD  = √ ( 32 + 42 )  =  5 cm 1

10

a)  180 º 1

3

b)  x + ( x + 50 ) = 180

      2 x + 50 = 180 1

      x   =  65º

    ചകാണുകള്‍   = 65º   , 115º 1



11
a)  2 1

3b)  3 1

c)  3 x 180º = 540º 1

12      നിര്‍മിതി 4 4

13

a)  24 1

4

b)  സംഖ്യകള്‍ =  x , x + 1 , x + 7 , x + 8 1

      x +  x + 1 + x + 7 +  x + 8 = 44 1

      4 x + 16 = 44

     x   =   7 1

14

a)  60º 1

4
b)  120º 1

c)  ˂ E  =  120º 1

d)  ˂ A  =  60º 1

15      നിര്‍മിതി 4 4

16

a)
ഇച2ാഴകെത്ത വയസ്സ് 4 വര്‍ഷംകഴിയുചമ്പാഴു

ള്ളവയസ്സ്

അനുജകെ8 വയസ്സ് x x + 4

ചജഷ് ഠകെ8 വയസ്സ് x   + 10 x + 14

 3

ചചചച:

b)  x +  14  =  2 ( x + 4  ) 1

       x     = 6

17 a)  90º 1

4

b)  സമഷഡ് ഭുജത്തികെല ചകാണ്‍  = 720   =  120º

                                                      6

1

     ˂ ABC =  360 - ( 90  + 120)  = 150º 1

       AB = AC 

      ˂ BAC = ˂ BCA =   30  = 15º
                                        2

1

18 a)  42 + (4  +5) = 25 1

b)  82 1

c)  21

d)  x + ( x+1)


